

# 大一女生神秘失踪一个多月

## 如果你有这位21岁女孩的消息,请拨打本报热线



失踪的21岁女大学生黄晓雁。

“我女儿失踪,好几天没去上课,学校老师居然没告诉我们,如果不是给学校老师打电话,根本不知道女儿不在学校。”11日,苦寻女儿一个多月无果的向女士向本报反映,矛头直指女儿所就读的学校——湖南某外语学院,“我女儿出了事,学校为什么拖这么久才告诉我们?”

■记者 陈月红 实习生 李璐

### 【家长】

#### 女儿失踪好几天才接到消息

向女士是宁乡菁华铺乡人,和丈夫都在长沙打工,租住在星沙。女儿黄晓雁今年21岁,是湖南某外语学院英语系大一学生,是个让父母非常省心的孩子。

向女士回忆,6月26日是星期六,女儿回家了,告诉她学校要7月15日左右才放暑假,很快就要期末考试了。次日中午,她像往常一样回学校,“在家,也并没有表现出任何的异常。”

7月2日,女儿同学打来电话说联系不上黄晓雁,“我当即拨打了女儿的手机,结果一直关机,担心女儿出意外,我们马上给学校老师打电话,才知道女儿好几天没在学校了。”

得知女儿失踪的消息之后,向女士马上找到学校老师,在老师和同学的帮助下寻找女儿的下落,没有任何结果。

### 【校方】

#### 曾打过家长手机,是空号

学生几天没在校,学校为什么没有及时发现,并和家长联系呢?

该校英语系主任刘老师没正面回答记者的问题,她说,家长的心情可以理解,但现在不是追究责任的时候,关键是找到晓雁。事发后,学校一直在想方设法帮忙寻找晓雁。有关此事的具体情况她不想多说,让记者找该校保卫处长及校领导。

校方称,6月30日发现黄晓雁失踪后,曾打过她父亲的手机,发现是空号。事发后,学校把黄晓雁的最近通话记录打印下来,安排了两个同学,一个电话去打,但无果。

从刘老师口中记者得知,黄晓雁学习成绩不错,曾是班上的学习委员,“印象中,她是一个挺不错的学生。她失踪前,大家也没发现她有什么异样。”

### 【悬疑】

#### 一个多月了,仍杳无音讯

对学校称丈夫手机是空号的说法,向女士说,这是学校想推脱责任的借口,“电话打不通,学校总有我家的家庭住址吧,我老家有人在,如果学校让人到我老家那边去问一下,我们也不至于女儿失踪好几天还不知道消息。出了这种事情,学校为什么拖了这么久才告诉我们?”

如今,黄晓雁失踪一个多月了,仍然杳无音讯,向女士心急如焚。“好好的一个人,莫名就不见了,她一个女孩子在外面,还不晓得是生是死。想想前不久郴州一名男医生莫名失踪后,被找到时已遇害,我就阵阵后怕……”向女士哽咽了。

目前,家长已经向警方报案。读者朋友,如果你有黄晓雁的消息,请拨打本报新闻热线0731—84326110跟我们联系。

## 父亲重伤生命垂危 孝顺女亮身份乞讨 “我不是骗钱,我是为了救父”

本报8月12日讯 “我实在没办法了,不然也不会拿着牌子走上街头……”1个多月前,宁乡周剑峰的父亲在农作时被机械绞断双腿,如今她不仅花去了10万多元的治疗费,还有更大一笔后续治疗费毫无着落。8月12日,为了病危中的父亲,周剑峰来到长沙黄兴路步行街乞讨救父。

长沙市中心医院的骨科医生表示,左腿高位截肢对老人的创伤本来就大,加上大面积的感染,如果不及早治疗,可能危及生命。

据医生保守估算,其父周新华后期治疗费用应该不低于10万元。“现在家里能卖的东西都卖了,还欠数万元的债。”周剑峰说,自己婆家的条件也不好,现在两个家庭都陷入绝境。

面对众人的围观,这个不到30岁的女子流下了眼泪,“父亲病危,我现在却无能为力!”

为了证实自己所言非虚,在乞讨救父的纸牌上,周剑峰不但写上了自己和父亲的真实姓名,而且把父亲的住院号等都写上了,然而,过路人依然表示质疑,“很多人说我骗钱。”看着路人不信任的表情,一筹莫展的她哭了。

如果有热心读者想帮帮这位孝顺的女子,可以直接与周剑峰联系。电话:13272035665

■记者 刘璋景 实习生 王颜娟 黄琳 徐建

## 平时表现不错两业务员 最终都犯了法 一个挪用公款赌博 一个卷走货款潜逃

本报8月12日讯 他们俩曾是湘潭两家单位的业务员,平时表现都不错,深得领导赏识或老板器重。然而,因迷恋赌博,一个挪用单位资金44.8万元输个精光,另一个卷走上万元货款潜逃5年之久。

王某原本有一个幸福的家庭,在单位也深得领导赏识,但他却染上好赌的恶习,将黑手伸向了单位的公款。2008年6月至2009年8月期间,王某利用担任湘潭市金兰电镀厂业务员的职务之便,先后7次在空白转账支票上加盖印章,将单位资金转入其个人账户。短短一年时间里,王某用这种方法,共计转入资金44.8万元,全部用于赌博,输了个精光。今年3月2日,王某主动到公安机关投案自首。

8月11日上午,此案在湘潭岳塘区法院公开审理。“是赌博让我走上犯罪这条路,我对不起单位和家人啊!”站在被告席上,41岁的王某悔恨交加。

徐某现年37岁,长沙市望城县人。2005年6月,他受聘于湘潭市一家经贸有限公司,担任业务员。工作期间,徐某吃苦耐劳,业绩出色,老板对他很是器重。2005年7月,徐某被公司派往益阳地区,分管当地的销售业务。起初,他都能将货款及时交给公司。3个月后,徐某完成了一笔上万元的交易,货款却迟迟没有上缴。几天后,徐某竟擅自离开公司,从此“人间蒸发”。

8月9日上午,雨湖公安分局窑湾派出所民警在长沙将徐某抓获。经突审,徐某如实交代了他利用职务之便侵占公司财物的事实。

■记者 刘晓波 通讯员 尹载喜

## 城市中心湖泊被房地产侵占现象在株洲上演? 株洲“城市客厅”疑遭高档楼盘“蚕食”



三大亲水平台犹如三颗“门牙”蚕食株洲文化园。

傍晚,微风荡漾,闷热的夏日吹来一丝难得的清凉。株洲市民李丹携未婚妻来到该市文化园散步。李丹在武汉工作,已有一年未回家。

突然,他发现去路受阻,一块硕大的广告牌围挡在入园处左边临湖的游道上。此时,三栋商住楼正依湖而建,三个亲水平台横搭在湖面上,显得非常突兀。

“开发房地产怎么可以在湖上搭亲水平台,占用城市公共水面?”李丹担心,武汉东湖、南湖等城市中心湖泊被房地产侵占现象在株洲上演。

株洲文化园地处该市主干道建设路旁,区域繁华,人口集中,园中有一小岛,四面环湖,风景宜人。株洲市政府曾投入4600万元对其进行改造,并于2003年1月免费向市民开放。园内岛上有图书馆、博物馆、艺术馆等,极具文化氛围,当地诸多大型活动在此举办,已累计接待游客300万人次,被株洲人誉为“城市客厅”。李丹的这一担心是否属实?记者对此展开了调查。

8月9日上午,记者来到株洲

市文化园。彼时,虽然烈日当空,但阻挡不了施工方的建设热情。工地上机器轰鸣,一片繁忙景象。

在建项目为“文化园三期”,由株洲汇侨房地产开发有限公司开发。首期规划建设3栋26层至31层的商住楼。三栋在建楼房西面靠街,东面临湖,三大亲水平台临湖而建,间距约为15米,由多根水泥柱支撑,呈半圆形搭建在湖面上。

三栋楼总计600多套房,售楼小姐对楼盘的销售信心很大:“这里地段好,而且靠近文化园,走下楼,就可以看到湖。”楼盘宣传册上,“私享15万平方米文化公园”等被以醒目位置标注,“社区沿湖构筑58处景观节点,三大亲水平台融入湖内……”目前,此楼盘均价3600余元,高于同地段其他楼盘。株洲市规划局办公室一负责人介绍,文化园三期工程严格经过规划审批,其中包括三大亲水平台。

记者来到文化园管理处,管理处主任蒋付云表示,汇侨公司就搭建亲水平台一事与他们沟通,“规划了,我们就服从。领导有领导的考虑。”

### 最初的规划图中 没有亲水平台

资料显示,文化园三期于2009年6月30日开工建设。然而,蒋付云回忆,去年12月,亲水平台才开始建设。这一基础设施的推迟建设显得疑点重重。

在株洲市规划局,一份提交时间为2008年1月30日的规划图纸并未显示三大亲水平台。与此同时,株洲市国土资源局2009年3月24日批复的图纸上也并没有。

但奇怪的是,在一张标注时间为2009年6月9日的规划图纸上,三大亲水平台赫然出现。

株洲市规划局管理二科一负责人无意中透露,三大亲水平台的建设与消防需要有关。记者在一份株洲市建设局关于文化园三期的设计批复中看到:“消防扑救作业面设置应严格执行相关规范标准”。但省消防总队的消防审核意见却只写道:“项目的消防扑救面设在东北向,不能满足消防操作需要……应予以调整。”至于如何调整,并未明示。

8月9日,汇侨房地产开发有限公司一名工作人员告诉记者,三大亲水平台通过了规划许可。对于记者提出采访公司负责人的要求,这名工作人员答复,“老板是福建人,现在不在株洲,两天后与记者联系。”

■记者 李永亮

## 谁在出租车上 捡了他的钱包

本报8月12日讯 今天中午12点49分,读者陈沉打来电话求助。陈沉说,12日上午,他从劳动西路的贺龙体育馆搭上了一台出租车去韶山北路的水利厅。车行至水利厅大门外时停了下来,付了的士费后,司机给找了零,就在他刚把零钱放进钱包,这时他的手机响了,他就顺手把钱包往膝上一放,去接电话。可等他下车挂断电话后,却发现钱包不见了,此时出租车也走远了。于是他赶紧拨打出租车电脑发票上的电话,问到了该车属湖南万众出租汽车有限公司。

湖南万众出租汽车有限公司刘主任说,接到陈沉的电话后,公司就把司机叫到了公司。“司机说没捡到钱包,距陈先生下车大约20分钟,期间他还接了两趟客。”刘主任称。

“钱包里的那些卡对我太重要了。”丢失钱包的陈沉心急如焚,他说包里虽只有近800块钱,但有他的身份证、银行卡、信用卡等好几张卡。记者希望,如果有市民捡到陈沉的钱包,请拨打本报新闻热线0731—84326110。

■记者 陈月红 实习生 李璐

2010第十一届湖南广告四新及传媒展览会暨第三届湖南LED光显技术及城市照明展 时间:2010年8月20日-22日 地点:长沙·湖南省展览馆 组委会电话:0731-84455909 13874807387